



Møtereferat motorgruppa

TILSTEDE:		Christer Lie, Egil Thon, Espen Dahl; Kolbjørn Walderhaug og Torgeir Pedersen.		DATO:	7.4.2005
KOPI:				STED:	Hokksund
ANSV:	Sak	NR:		FERDIG:	
E.D	Konstituering	1	Det nye styret konstituerte seg		
E.D	NAK årsmøte/ting	2	E.D ga en kort orientering om saker og vedtak på NLF/NAKs årsmøte og Ting 2-3 april		
Alle	Åpen dag 21. mai	3	Åpen dag arrangeres som i fjor. Vi spør Robert Ege om han kan koordinere og drive PR for motorgruppa. Vi booker begge fly 11:00 – 16:00. Skoling kan tas innimellom		
E.T	Flyskole	4	9 aktive elever på kurs, men 2 faller trolig fra til mikro. Fire på kurset har allerede begynt å ta timer til sitt PPLA. Av forrige kull har 5 gått solo og 2 gjenstår. 3 er trolig klare til sertprøve i april/mai. Vi har fått søknad fra instruktør som bor i nærområdet. E.T vurderer og tar evt. kontakt.		
K.W	Økonomi	5	Aktivitet 9 timer bedre enn budsjettert pr utgangen av mars. God kontroll på utestående fordringer. God betalingsvilje, kun få som ikke betaler. Krav sendes Ingar. Vi har 114' på konto og betaler bensinregning(Mogas). Søknad om avgiftsrefusjon er sendt inn for forrige leveranse.		
T.P	Teknisk og VHB	6	DFL skal til Kjeller på 50 timer. ASF har ca 30 timer igjen til 100 timers ettersyn. Ellers ingenting å bemerke. Arbeidet med egen VHB gjenopptas ettersom NAKs årsmøte ikke ga noen avklaring. Frist er 1. juni.		
Alle	Styremedlemmer	7	Styret skal oppnevner to nye styremedlemmer. E.D kontakter kandidater.		
Alle	Flygesjef	8	Det har kommet forslag om felles flygesjef/operativ leder for motor/seil. Motorflystyret drøftet saken og ønsker å utnevne egen flygesjef. Kandidat kontaktes.		